



МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

21 грудня 2017 року № 13
Миколаїв

Про продовження строку дії на період до 2018 року включно обласної Програми «Медичні кадри Миколаївщини» на 2013-2017 роки

Вісімнадцята позачергова сесія сьомого скликання

На підставі пункту 16 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою укомплектування медичними працівниками закладів охорони здоров'я області, в першу чергу у сільській місцевості, підняття престижу праці медичного працівника в суспільстві та створення умов для відтворення кадрового ресурсу, обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Продовжити строк дії на період до 2018 року включно обласної Програми «Медичні кадри Миколаївщини» на 2013-2017 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 29 березня 2013 року № 4.

2. Здійснювати фінансування окремих заходів обласної Програми у 2018 році згідно з додатком, що додається.

3. Обласній державній адміністрації під час підготовки обласного бюджету Миколаївської області на 2018 рік передбачити кошти на фінансування заходів Програми з урахуванням пункту 2 цього рішення, визначивши головним розпорядником коштів управління охорони здоров'я облдержадміністрації.

4. Рекомендувати районним та міським (міст обласного значення) радам, об'єднаним територіальним громадам продовжити строк дії відповідних районних і міських програм з урахуванням цього рішення обласної ради.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію обласної ради з питань соціальної політики, охорони здоров'я, материнства, дитинства, розвитку зон відпочинку та туризму.

Голова обласної ради

В.В.Москаленко

Додаток
до рішення обласної ради
21 грудня 2017 року № 13

Обсяг фінансування у 2018 році окремих заходів
обласної Програми «Медичні кадри Миколаївщини» на 2013-2017 роки

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Строки виконання	Джерела фінансування	Всього	Обсяги фінансування на 2018 рік (тис.гривень)
1	2	3	4	5	6	7

Розділ 1. Замовлення, підготовка та перепідготовка кадрів

1.1.	Забезпечення підготовки молодших медичних спеціалістів на базі медичних навчальних закладів області за бюджетні кошти та кошти фізичних і юридичних осіб відповідно до потреб закладів охорони здоров'я області.	Управління охорони здоров'я облдержадміністрації, Миколаївський базовий медичний коледж, Первомайський медичний коледж (за узгодженням).	Постійно	Обласний бюджет, освітня субвенція та інші джерела, не заборонені чинним законодавством	Відповідно до рішення обласної ради «Про обласний бюджет Миколаївської області на 2018 рік»	Відповідно до рішення обласної ради «Про обласний бюджет Миколаївської області на 2018 рік»
1.2.	Запровадження регіонального замовлення (не менше 2-х осіб) на підготовку студентів контрактної форми навчання 4-5 курсів вищих медичних	Районні державні адміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням),	До 01 вересня 2018 року	Місцеві бюджети	1720,0	1720,0

1	2	3	4	5	6	7
	<p>навчальних закладів IV рівня акредитації шляхом укладення тристоронніх угод за кошти місцевих бюджетів від кожного району області та м.Миколаїв, м.Первомайськ, м.Вознесенськ, м.Южноукраїнськ, м.Очаків, об'єднаних територіальних громад.</p>	<p>об'єднані територіальні громади (за узгодженням).</p>				
	<p>Підготовка в інтернатурі випускників вищих медичних навчальних закладів із числа тих, які навчались за кошти фізичних чи юридичних осіб, з наступним відпрацюванням ними визначеного угодою строку на посадах, що потребують першочергового укомплектування.</p>	<p>Управління охорони здоров'я обласної адміністрації, заклади охорони здоров'я області.</p>	<p>Постійно</p>			
1.3.	<p>Підготовка лікарів на курсах первинної спеціалізації, тематичного удосконалення та передатестаційних циклах на факультетах (відділеннях)</p>	<p>Управління охорони здоров'я обласної адміністрації, районні державні адміністрації, виконавчі органи міських</p>	<p>Протягом строку дії Програми</p>	<p>Місцеві бюджети</p>	<p>У межах фінансування ресурсу</p>	

Продовження додатка
до рішення обласної ради
21 грудня 2017 року № 13

1	2	3	4	5	6	7
	післядипломної освіти вищих державних медичних навчальних закладів, передбачивши першочергове спрямування лікарів на спеціалізацію за фахом «загальна практика – сімейна медицина».	(міст обласного значення) рад (за узгодженням), об'єднані територіальні громади (за узгодженням).				

Розділ 2. Працевлаштування лікарських кадрів та молодших медичних спеціалістів

2.1.	Пріоритетне укомплектування медичними працівниками фельдшерсько-акушерських та фельдшерських пунктів області.	Управління охорони здоров'я облдержадміністрації, районні державні адміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), об'єднані територіальні громади (за узгодженням).	До повного укомплектування наявних вакантних посад.		50 чол.	50 чол.
------	---	--	---	--	------------	------------

Розділ 3. Створення сприятливих умов для закріплення медичних кадрів у роботі в закладах охорони здоров'я області, насамперед у сільській місцевості

3.1.	Створення резерву житла не менш як 2-ї одиниці.	Районні державні адміністрації, виконавчі	Протягом строку дії	Місцеві бюджети	У межах відповідного	У межах відповідного
------	---	---	---------------------	-----------------	----------------------	----------------------

Продовження додатка
до рішення обласної ради
21 грудня 2017 року № 13

1	2	3	4	5	6	7
		органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), об'єднані територіальні громади (за узгодженням).	Програми		бюджету	бюджету
3.2.	Забезпечення придбання житла для медичних працівників області, які знаходяться на квартирному обліку (не менше 2-х квартир на рік) та виділення земельних ділянок під індивідуальне будівництво.	Районні державні адміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), об'єднані територіальні громади (за узгодженням).	Протягом строку дії Програми	Місцеві бюджети		
3.3.	Забезпечення виплати соціальних надбавок у розмірі 25 відсотків посадового окладу лікарям-фтизіатрам, сімейним лікарям, дільничним терапевтам та дільничним педіатрам.	Районні державні адміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), об'єднані територіальні громади (за узгодженням).	Протягом строку дії Програми	Місцеві бюджети	У межах відповідного бюджету	У межах відповідного бюджету
3.4.	Забезпечення придбання автотранспорту (не менше однієї одиниці) для кожної сімейної амбулаторії відповідно до наказу	Районні державні адміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад	Протягом строку дії Програми	Місцеві бюджети	4600,0	4600,0

Продовження додатка
до рішення обласної ради
21 грудня 2017 року № 13

1	2	3	4	5	6	7
	Міністерства охорони здоров'я України від 27 грудня 2013 року № 1150 «Табель матеріально-технічного оснащення Центру первинної медичної (медико-санітарної) допомоги та його підрозділів».	(за узгодженням), Куцурубська сільська об'єднана територіальна громада Очаківського району (за узгодженням).				
	Обласний бюджет					
	Бюджети міст і районів, об'єднаних територіальних громад				6720,0	6720,0
	Всього за Програмою*				6720,0	6720,0

*Сума визначена орієнтовно і може уточнюватися згідно з рішеннями відповідних рад.

Начальник управління охорони
здоров'я облдержадміністрації

П.В.Георгієв